

R O M A N I A
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 13.02.2009, cu ocazia ședinței Extraordinare a Consiliului Local Huedin. Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art.46 alin 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Dl. Torok Ferencz prezintă documentele privind validarea în funcția de consilier local al d.lui Antal Szilard, pe locul rămas vacant urmare a demisiei din funcția de consilier local al d.lui Vasas Stefan, cât și procesul verbal al comisiei de validare încheiate în acest sens.

Se supune la vot propunerea validării în această funcție al d.lui Antal Szilard și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Are loc depunerea jurământului d.lui consilier Antal Szilard.

Dl. Torok Ferencz prezintă proiectul de hotărâre privind punerea gratuită la dispoziția concesionarului serviciului de gaze, a terenurilor necesare efectuării investiției în aducțiunea gazului metan în orașul Huedin.

Dl. Primar informează cu privire la stadiul demarării acestui proiect, respectiv lămuriri privind și restul proiectelor discutate la Guvern.

D.na Cozea Silvia solicită readucerea terenurilor la starea inițială, după efectuarea investiției.

Dl. Primar informează pe dl. Kudor cu privire la debitul conductei de gaz metan.

Dl Varga Andrei întreabă de ce s-a schimbat amplasamentul inițial pentru stația de distribuție.

Dl. Consilier Județean Bota Ioan arată că problema aducțiunii gazului metan este veche, în acest moment existând premisele politice pentru realizarea acestei investiții. Menționează de asemenea că din ceea ce cunoaște anterior s-a votat în consiliu cumpărarea unui teren de la asociația Viitorul, destinat amplasamentului stației de distribuție, aspect infirmat de către dl Varga

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl.Primar prezintă stadiul discuțiilor privitor la restul proiectelor pentru care sa solicitat finanțare astfel:

1. Centrul orașului : - se poate asigura finanțare pentru orașe cu peste 10.000 locuitori prin programul AXA 1 de la Uniunea Europeană, sens în care în viitorul apropiat se va încerca punerea în legalitate privind domiciliul tuturor persoanelor care locuiesc în Huedin și nu au încheiate formele legale aferente, proiectul putând fi depus până la data de 30.03.2009.

2. Programul de locuințe A.N.L: - amplasamentul din str. Gh. Doja este în curs de dezvoltare, iar pentru cel din Aleea 1 Mai a fost depus Studiul de Fezabilitate actualizat pentru 44 apartamente.

3. Compania Națională de Investiții: - proiectul pentru reabilitarea Casei de Cultură este aprobat urmând licitația pentru execuție și găsită finanțarea pentru contribuția proprie de 3.000.000 lei.

4. Aducțiunea apă – Bicalat: - proiectul este realizat, iar pentru finanțare sunt necesare demersuri la Consiliul Județean pentru asigurarea fondurilor prin Guvern.

5. Campusul Școlar: - se va continua finanțarea având asigurări din partea d.lui senator Alexandru Cordoș că va susține proiectul.

6. Aprobarea unor fonduri pentru Spitalul orășenesc Huedin: - s-au primit asigurări că va fi aprobată o sumă prin Hotărârea Guvernului.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Prof. Torok Ferencz

Secretar,
Cozea Dan